
•..•..•i:; '; •.";. ; .. i"

EJfbUoteca/CLDF
.to :.

Órgão Ofie'ial do Poder,Legislativo, do Distrito Federal
D'ÁR'O DA CÂMARA LEGISLATIVA

~ ~ .', • 0,', •

:Ano IX IN° 115,
.:'

Brasflia; segunda-feira, 26 de junhó.de'2000
I

I

CÂMARA LEGISlA llVA DO DISTRITO FEDERAL I

MESA DIRETORA
Presidente: Edimar Pireneus (PMDB)

Vice-Presidente: Gim Argello (PMDB)
19 Secretário: Wasny de Roure (PT)

29 Secretário: Daniel Marques (PMDB)
, 39 Secretário: Benício Tavares (PTB)

. Suplentes da Mesa: César Lacerda (PTB) e Chico Floresta (PT)

I -COMISSÃO DE CONSTITUiÇÃO E JUSTIÇA
Presidente: Wilson Lima (PSD)

Vice-Presidente: Alírio Neto (PPS)
Membros Efetivos: Alírio Neto (PPS)"Anilcéia Machado
(PSDB), Benício Tavares (PTB), Lúcia Carvalho (pT), Snvio
Linhares (PMDB), Renato Rainha (PL) e Wilson Lima (PSD)
Suplentes: Aguinaldo de Jesus (PFL), César Lacerda (PTB),

Chico Floresta (PT), Daniel Marques(PMDB),
Nijed Zakhour (PMDB), Rajão (PMDB)

e Rodrigo Rollemberg (PSB)

" -COMISSÃO DE ECONOMIA, ORÇAMENTO E
FINANÇAS

Presidente: César Lacerda (PTB)
Vice-Presidente: Aguinaldo de Jesus(PFL)

Membros Efetivos: Aguinaldo de Jesus(PFL), César
Lacerda(PTB), Daniel Marques (PMDB),

João de Deus(PDT), Rodrigo Rollemberg(pSB),
Xavier (PPB) e Wasny de Roure (PT),

Suplentes: Alírio Neto (PPS), Anilcéia Machado (PSDB),
Benício Tavares (PTB), Jorge Cauhy (PMDB), Maria José-

Maninha (PT), Paulo Tadeu (PT) e Renato Rainha (PL)

111 -COMISSÃO DE ASSUNTOS SOCIAIS
Presidente: Maria José-Maninha (PT)

Vice-Presidente: Paulo Tadeu (PT)
Membros Efetivos: Jorge Cauhy (PMDB), José Edmar (PMDB),
, Maria José-Maninha (PT), Nijed Zakhour (PMDB),

Paulo Tadeu(PT), Rajão (PMDB) e Tatico (PSC), -
Suplentes: Chico Floresta (PT), Daniel Marques (PMDB),

Lúcia Carvalho (PT), Renato Rainha (PL), Rodrigo
Rollemberg (PSB), Snvio Linhares (PMDB)

e Wilson Lima (PSD)

IV -COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS
HUMANOS E CIDADANIA

Presidente: Alírio Neto (PPS)
Vice-Presidente: Chico Floresta (PT)

Membros Efetivos: Alírio Neto (PPS), César Lacerda (PTB),
Chico Floresta (PT),oSiMo Unhares (PMDB), Wasny qe

Roure (PT) Wilson Lima (PSD) e Xavier (PPB)
Suplentes: Anilcéia Machado (PSDB), Benício Tavares (PTB),

Daniel Marques (PMDB), Jorge Cauhy (PMDB), Lúcia
Carvalho(PT), Paulo Tadeu (PT) e Rodrigo Rollemberg (PSB)

V -COMISSÃO DE ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR
Presidente: José Edmar (PMDB)
Vice-Presidente: Rajão (PMDB)

Membros Efetivos: César Lacerda (PTB), Jorge Cauhy(PMDB),
José Edmar (PMDB), Paulo Tadeu (PT),Rajão (PMDB), Renato

Rainha (PL) e Rodrigo Rollemberg (PSB)
Suplentes: Aguinaldo de Jesus(PFL), Alírio Neto (PPS),

Benício Tavares (PC:B),Chico' Floresta (PT),.
Daniel Marques (PMDB), Nijed,zakhour (PMDB), e

. Tatico (PSC) .

Sumário

Comissões .....~~................................................. 1
Mesa Diretora, , '~';'_"'''''' 11

Comissões
"

COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA
DISTRIBUIÇÃO DE LOTES

ATA DA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO, REALI~ADA
. EM IS DE MARÇO DE 1999. .

Às onze horas e quinze minutos do dia quinze de marÇo de niil novecentos e

noventa e nove, no plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, com a

presença dos Senhores De'putados Edimar Pireneus, Wasny de Roure, Renato

Rainha, Silvio Unhares, Adáo Xavier, Wilson Uma, Maninha, deu-se início a

reunião de instalação da Comissão Parlamentar de Inquérito que visa "apurar fatos

relacionados 'com possíveis irregularidades no sistema de distribuição de lotes a

grupos organizados", O Presidente faz' esclarecimentos iriiciais sobre o objeto e

membros da CPI, abrindo em seguida o prazo p;ra inscrição ao cargo de Presidente

e Vice da citada CPI. Ao fim do prazo foram inscritos ao cargo de Presidente os

Deputados Silvio Unhares e Wasny de Roure e. ao cargo de 'vice os' Deputados

Wilson Lima e Wasny de Roure, O Deputado Edimar Pireneus abre o período de

votação a ser realizada em votação secreta, Após a votação procede-se a apuração

do seguinte resultado da eleição: para Presidente: quatro,para Silvio Linhares e um '

para Wasny de Roure, para vice: quatro para Wilson Lima e um para Wasny de

Roure, Em seguida o presidente da CLDF, Deputado Edimar Pireneus passa a,

direção dos traba~essão ao Deputado Silvio Unhares eleito presidente da

CPI. O Deputado Silvio Unhares 'assume a Presidência ,da CPI indicando como

relator o Deputado Renato Rainha, O Deputado Renato Rainha faz ~so da palavra.

agradecendo a confiança depositada em sua, pessoa tendo sido indicado ~omo

relator da CPI e solicita a presença de todos os deputados na próxima reunião onde

será ap' wado o regimento interno da CPI e tralado assuntos sobre a estruturação da

CPI. O Deputado Adão Xavier raz também uso da pal3vra cumprimentando o

presidente e vice eleitos,. por suas eleições e ~ relator Ren,ato Rai~h~ por sua

indicação, ressaltan?o ainda a importância, dessa CPI. O Deputado ..yasny'de Roure

agradece a confiança depositada em sua pessoa ao ser eleito Vice.Presidente da

Comissão e cumprim~nta os Deputados Silvio Unhares e Renato Rainha pela

eleição e indicação como relator respeCtivàm~nte, A Deputada Maninha. em nome

da bancada do PT também cumprimenta os Deputadr,s. Silvio Unhares e Wilson

Lima pela eleição.e o Deputado Renato Rainha por sóa indicaçã?,como relator e

faz comentário acerca do' 'tom invesiigatório no pronunciamento do Deputado

Xavier lembrando ,que outras CPl's, com~ a da' 'grilagem de terras públicas,

deveriam ser seguidas como exemplo de maturidade de ações e palavras, O
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~
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Relato

JOÃO DE DEUS
Membro

presença da Deputada Maninha e do Deputado Paulo Tadeu. A Deputada

Maninha requer a palavra e afinna que o Deputado Silvio Linhares não pode ser

Presidente de,Comissão Parlamentar de Inquérito por ser suplente e, cita trechos

do Regimento Interno da CLDF. O Deputado Silvio Linhares faz a sua defesa e,

posterionnente, renuncia à Presidência. O Deputado Wilson Lima em

solidariedade ao Deputado Silvio Unhares, pede sua renúncia, O Deputado

Wasny de Roure pede licença para contraditar o parecer emitido pelo ex-

presidente desta Comissão. É realizada nova eleição e são eleitos o Deputado

Wilson Lima para Presidente e o Deputado Wasny de Roure para Vice.

Presidente, com seis votos favoráveis e uma ausência. O Presidente Deputado

Wilson Lima indica o Deputado Renato Rainha para relator e este aceita. O

';'l)êp'iiiit'li&~"ftJl'i'a'iõ'1i~iha apresenta um requerimento solicitando à P~esidência
•••• ~ •• ; •• o -,.,- •• ,='ugi.n~1
7;'d{CisJi.QsJ.ilei9snece sários para que a CPI possa desenvolver suas atividades.
O Presidente Wilson Lima decrarâ'-eiii:e-rr~if; a presente sessão da qual eu

Hilton K. S. Kawashita lavro a presente Ata que, após lida e aprovada, será

assinada pelo Sr. Presidente, demais membros presente e por mim.

Membro

CÉSAR LACE~DA

~
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WA I ItOURE

Vice-Pre iden:e

\(r\,..'\"'),,:~
HIL1:0WIU WASHITA

Membro

Membro

ADÃO XAVIER

Deputado Silvio Unhares intervém afinnando que a neutralidade sempre norteou

sua vida profissional e que o comportamento da Deputada Maninha lhe servirá de

espelho. A Deputada Maninha faz questão de ordem sobre a disposição regimental

que proíbe o deputado por suplência temporária de assumir a presidência da

Comissão, solicitando uma explicação sobre a matéria. O Deputado Silvio Linhares .

considera que tal disposição se aplica somente à Comissões Pennanentes. A

Deputada Maninha alega que o regimento não especifica se é Comissão

Pennanente ou Temporária e solicita uma resposta definitiva. O Deputado Silvio
Linhares infonne que enviará uma resposta à Deputada Maninha e e'ncerra a sessão

da qual eu Hilton Kawashita, lavro a presente Ata que, após lida e aprovada será

assinada pelo Sr. Pre.sidente,demais membros presente e por mim.

COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA
~ DISTRIBUIÇÃO DE LOTES

ATA ~.1. REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM
16 DE MARÇO DE 1999.

x...~l)-~\-3-
HILTON KAWASHITA

Secretário

Às dezoito horas do dia dezesseis de março de mil novecentos e noventa e nove,

no plenário da Cámara Legislativa do Distrito Federal, com a presença dos

Senhores Deputados Sílvio Linhares, Wasny de Roure, Wilson Lima, Renato

Rainha, Lucia Carvalho, João de Deus, reune.se a Comissão Parlamentar de

Inquérito que visa ':apurar fatos relacionados com possiveis irregularidades no

sistema de dist~ibuição de lotes a grupos organizados", Havendo numero

regimental, o Sr. Preside'nteSilvio Unhares declara aberta a Reunião e registra a

COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA
DISTRIBUIÇÃO DE LOTES

ATA DA 2"REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM
17 DE MARÇO DE 1999
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Às dezoito horas e vinte minutos do dia dezessetc de março de mil novecentos e

noventa e nove, no plenário da Cãmara Legislativa do Distrito Federal, com a

presença dos Senhore~eputados Wilson Lima João de Deus, Renalo Rainha,

Silvio Linhares, Ad50 Xavier c Wasny de Rourc, reúne-se a Comissão Parlamentar

de Inquérito que visa "apUT:..IT ratos rcl~cionados com possíveis irregularidades no

sistema de distribUição de lotes a grupos organizados", Havendo número

regimental, O SI. Presidente Depuíado Wilson Lima, declara aberta a Reunião,

Comunica aos Srs. Parlamentares que existe uma minuta para ser votada e pede a

leitura do requerimento o qual é lido pelo Deputado Renato Rainha. Em votação 'o

requerimento 001/99 CPI-DL. Aprovado por seis votos favoráveis e uma ausência.

O Deputado João de Deus declara que pretende convocar a Secretaria de Habitação,

Sra, Evelise, o presidente do IOHAB, Sr. João Carlos e a antiga presidente do

http://www.d.df.gov.br
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IDHAB, Alexandra Reschke, além do antigo 'Secretario de Habitação, Geraldo

Magda e todç,sàqueles que exerceram cargos de confiança no Governo passado e

que o atual acha q~~ houve irregularidades. O Deputado Adão Xavier concorda

com a convocação 'da ex' - Presidente do IDHAB e do antigo Secretário de

Habitação. Posteriormente o relator da CPI, Deputado Renato Rainha apresenta

.-2.,?js..flI"~I'UÇã para serem votados, se possível, na próxima reunião e
",-,,_ ~,.: ';1)'",.0 ,I::> J'. ' •

•.sugere noyaJeuni:ãd'para O ia seguinte para decidir o Regimento Interno da CPI e

a ~~~g[;;/~rá a tada no~ trabalhos de investigações. O Presid~nte
convoca todos para a reu'nião extraordinária a ser realizada no dia seguinte e

declara enterrada a presente reunião da qual eu Hilton Kawashita, lavro a presente

Ata que, após lida e aprovada será .assinada pelo Sr. Presidente, demais membros
presente e por mim.

nS. 02 e 04 foi aprovada com 06 votos favoráveis e O 1 'u~a ausência. Em seguida

foi colocada em discussão a Emenda de n. 01 de 1999 que foi rejeitada com 04

votos contrários e 02 votos favoráveis. Em seguida foi colocada em discussão a

Emenda de n. 03, tendo'sido rejeitada com 01 voto favorável, 04 contrários e 01

ausência. O Presidente da' CPI suspende a reunião às 19h35 e esta 'é reaberta às

19h39. O Deputado Renato Rainha apresenta Projeto de Resolução que dispõe

sobre a presença de assessores dos Parlamentares membros da CP1 em' suas

reuniões que é aprovado por 05 votos favoráveis e 02 ausências. O .Presidente da

CPI Deputado Wilson Lima declara encerrada a presente reunião da qual eu Hilton

Kawashita lavro a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo Sr.

Presidente, demais membros presente e por mim.
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ADÃO XAVIER
Membro
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COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA
DISTRIBUIÇÃO DE LOTES

COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA
DISTRIBUIÇÃO DE LOTES

ATA DA3" REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM
22 DE MARÇO DE 1999

Às dezoito horas do dia vinte e dois de março de mil novecentos e noventa e nove,

no plenário da Cãmara Legislativa do Distrito Federal, com a presença dos

Senhores Deputados Silvio Linhares Wilson Lima, João de Deus, Adão Xavier,

Renato Rainha, César Lacerda e Wasny de Roure reúne-se a Comissão Parlamentar

de Inquérito que visa "apurar fatos relacionados com possfveis irregularidades no

sistema de distribuição de lotes a grupos organizados". Havendo número

regimental, o Sr. Presidente Deputado Wilson Lima, declara aberta a Reunião.

Coloca em discussão o Requerimento n. 002 que propõe a convocação' do Diretor.

Presidente do IDHAB, e O de n. 003, que propõe a convocação da Sra. Secretária

do Desenvolvimento Urbano: Foram aprovados OSrequerimentos por 03 votos

favoráveis, 02 contrários e 02 ausências. O Deputado Renato Rainha solicita ao

Presidente que coloque em votação os Projetos de Resolução, salientando que não

houve nenhuma emenda à primeira Resolução e, com relação ao segundo .Projeto

de Resolução, foram apresentadas algumas emendas pelo Deputado Wasny de

Roure. O Projeto de Resolução n. 001 de 1999 que dispõe sobre o Regimento

Interno e Legislação aplicável ao fUi/cionamento da Comissão Parlamentar de

Inquérito foi aprovado por 06 votos favoráveis e OI ausência. Ao Projeto de

que regulamenta os procedimentos administrativos a

a CPI, foram apresentadas 04 (quatro) emendas pelo

Resolução n. 002 juntamente com as Emendas de

ATA DA 4"REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM
06 DE ABRIL DE 1999

Às dezenove horas e quinze minutos do dia seis de abril de mil novecentos e

noventa e nove, no plenário da Cãmara Legislativa do Distrito Federal, com a

presença dos Senhores Deputados Silvio Linhares, Wils~n Lima, João de Deus,

Renato Rainha e Wasny de Roure, reúne-se a Comissão Parlamentar de Inquérit~

que visa "apurar fatos 'relacionados' com possíveis irregularidades no sistema de

distribuição de lotes a grupos organizados". Havendo número regimental, o Sr.

Presidente Deputado Wilson Lima, declara aberta a Reunião e solicita ao Deputado

Renato Rainha que faça a leitura dos requerimentos apresentados à Comissão.

Coloca em discussão os Reqúerimentos: nO005/99, de autoria do Depútado W":Sny

de Roure, que requer comparecimento da Dra. Tássia Regina Menezes, ex. Diretora

de Planejamento do ldhab; nO011/99, de autoria do Deputado Renato Rainha, ~ue

requer a convocação do Sr. Luiz Cláudio Cezário. Foram aprovados os

requerimentos com 05 votos favoráveis e 02 ausências. O Presidente Deputado

Wilson Lima passa a ouvir a Sra. Ivelise Maria Longhi Pereira da Silva, Secretária

Habitação, e posteriormente passa a palavra ao relator, Dep~tado Renato Rainha

que inquiri a depoente do, em seguida, a palavra aos Deputados João de

Deus, Silvio' . ~W~sn_ de Rouce. Ú Presidente da CPI suspende a reunião,.~es:e .
~lí48 e'"es~~o~~á.líÊ-Jla às IhS7. Dando continuidade aos trabalh_os,o Sr.
Presidente, Deputado Wilson Lima. passa a ouvir o Sr. João Carlos Coelho de

Medeiros, Diretor.Presidente do IDHAD. O Deputado Renato Rainha. Com a

p;lavra, passa a qualificar formalmente o Diretor.Presidente do IDHAB.

inquirin'do.o; em seguida é dada a palavra aos Deputados João de Deus, Wasny de

Roure e Silvio Linhares. O Presidente da CPI Deputado Wilson Lima declara

encerrada :i reunião da qual eu. Hilton Kawashita. lavro a presente Ata que, após
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lida e aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente, demais membros presente e por

mim.

WAS~UREVi:;:;i~~te-

JOÃO DE DEUS
Membro

~~~~
HILTONKAWASHITA

Secretário

realizado no presente exercício; n.' 022/99, que requer encaminhamento de

informações pela Secretaria de Desenvoivimento Urbano e Habitação sobre venda

de imóveis a grupos organizados em Águas Claras; n.' 023199, que requer a

Excelentíssima Senhora Secretária da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e

Habitação encaminhamento da relação dos critérios que definiu subjetivos para

seleção de grupos organizados; n.' 024/99, que requer o encaminhamento desta

Comissão pelo Presidente do IDHAB; n.' 027/99, que requer o encaminhamento de

documentos comprobatórios de denúncias e fraldes de favorecimentos a grupos

organizados por servidores do IDHAB, conforme deClaração do Presidente do

IDHAB; n.' 028/99, que requer relação de imóveis ao IDHAB; n.' 029/99, que

requer cópias de re • ia e demais documentos ao lDHAB conforme depoimento

''<lu' Si:O'l\'i1J'8't'a'ff6~"a sta CPI; n.' 030/99, que requer documentos ao IDHAB
conforme depoimento do Sr. João Carlos Medeiros; n.' 031/99, que requer lista de

presença em reunião. Os requerimentos foram aprovados com quatro votos

favoráveis e três auscncias. O Presidente Deputado Wilson Lima declara encerrada

a presente reunião da qual eu Hilton Kawashita, lavro a presente Ata que, após lida

e aprovada será assinada pelo Sr. Presidente, demais membros presente e por mim.

Às dez horas e trinta e cinco minutos do dia vinte de abril de mil novecentos e

ATA DA 7" REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA
EM 20 DE ABRIL DE 1999

COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA
DISTRIBUIÇÃO DE LOTES

~-- ~
WILSON LIMA WASN OURE

~Jl!I S1::P{~"
~ ~bro

- ,G f1:~;) \
JOÃO DE DEU~".-t. '.,JOSÉ TA CO

Membro / , -31: :~.l\1emljro
. 1'3&(.2."

",~*'\l:-'-
HILTON KAWASHITA

Secretário

noventa e nove, no pknário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, com a

presença dos Senhores Deputados Wilson Lima, Renato Rainha, Wasny de Roure,

José Tatico e João de Deus, reúne-se a Comissão Parlamentar de Inquérito que visa

"apurar fatos relacionados com possíveis irregularidades no sistema de distribuição

de lotes a grupos organizados". Havendo número regimental, O Sr. Presidente

Deputado Wilson Lima, declara aberta a Reunião. Coloca em discussão e,

posteriormente, em votação os Requerimentos nO032/99, de autoria do Deputado

Silvio Linhares, que requer a busca e apreensão de documentos; nO 033/99, de

autoria do Deputado Renato Rainha, que requer diligência para localizar e

apresentar para depor perante a CP! o Sr. Rogério de tal; n° 034/99, de autoria

do Deputado Wilson Lima, que requer cessão de servidores da Secretaria de

Segurança Pública do DF à CP! ; n' 035/99, de autoria do ;)eputado Wasny

de Roure, que r"quer convocação da Sra. Maria Caetano Vasconcelos; n'

036/99, de autoria do Deputado Wasny de Roure, que requer convocação da

Sra. Tereza de Jesus Furtado Oliveira; nO 037/99, de autoria do Deputado

Wasny de Roure, que requer convocação do S .. João Batista; n° 038/99, de

:;?rufOrtac-dQ-;'DtputiiifÓ1ilson Lima, que requer a cessão de servidores da

Às nove horas e quarenta minutos do dia quinze de abril de mil novecentos e

noventa e nove, no plenário da Câm:;ra Legislativa do Distrito Federal, com a

presença dos Senhores Deputados Wilson Lima, Renato Rainha, Wasny de Roure,

Silvio Linhares João de Deus e José Tatico, reúne-se a Comissão Parlamentar de

Inquérito que visa "apurar fatos relacionados com possíveis irregularidades no

sistema de distribuição de lotes a grupos organizados". Havendo número

regimental. o Sr. Presidente Deputado Wilson Lima, declara aberta a Reunião. O

Presidente Deputado Wilson Lima qualifica o Sr. José Ferreira dos Santos e passa a

inquiri-lo. Passando a palavra ao relator o Deputado Renato Rainha que inquire O

depoente seguido dos Deputados Silvio Linhares e João de Deus. O Presidente

Deputado Wilson Lima qualifica e inquire a Sra. Cleuma Pereira da Silva,

passando a palavra ao relator, Deputado Renato Rainha que inquire a depoente

seguido dos Deputados Wasny de Roure e Silvio Linhares. O Presidente Deputado

Wilson Lima coloca em discussão e, posteriormente, em votação os

Requerimentos: n.o 014/99, de autoria do Deputado Silvio Linhares, que requer

convocação do Sr. Marcos Roberto Netto para prestar esclarecimento junto a esta

CPI; n.' 017/99, de autoria do Deputado Wasny de Roure, que requer

encaminhamento de informações relativas aos critérios adotados para a seleção das

Cooperativa~uirir.mI lotes ou projeções residenciais em Águas Claras. Os
_____ - ~.,~"r.~ ~.~lr.;.l01.l11~~ ,

..,requerimentós'"t('iram aprova~os com cinco votos favoráveis e duas ausências. O
Presidente o Deputado Wilson Lima coloca em discussão e, posteriormente. em

votação o Projeto de Resolução n.' 018/99, de autoria do Deputado Wasny de

Roure, que dispõe sobre quorum mínimo para fins que especifica. O Projeto de

Resolução foi rejeitado com um voto favorável, quatro votos contrários e duas

auscncias. O Presidente o Deputado Wilson Lima coloca em discussão e,

posteriormente. em votação os requerimentos: 0,° 019/99, de autoria do Deputado

Wasny de Roure, que requer encaminhamento de cõp'ia de oficios endereçados a
Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação, por interessados e

beneficiados pelo Programa de Habitação a Grupos Organizados: n.' 020/99, que

requer encaminhamento de cópia de ofícios encaminhados pela equipe de transição

de Governo, requerendo informações complementares sobre o Programa de

Habitação a Grupos Organizados: n.' 021/99, que requer a Excclentíssima Senhora

Secretária da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação, encaminhamento

dos questionários preenchidos pelos participantes do Seminário de Habitação,

ATA DA 63REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM
15 DE ABRIL DE 1999.

COMISSÃO PARLAA1ENTAR DE INQUÉRITO DA
DISTRIBUIÇÃO DE LOTES
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.,.~'
WASNY URE
. Vice-Preside t~.

WASN~OURE
vice¥;elienle

COMISSÃO PARLAMEN_TAR DE INQUÉRITO DA
DISTRIBUIÇAO DE LOTES

ATA DA 9" REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA
. EM 29 DEABRIL DE 1999.
As nove horas e cinco minutos do dia vinte e nove de abril de mil novecentos e

noventa e nove, no plenário da Cãmara Legislativa do Distrito Federal, com a

presença dos Senhores Deputados Wilson Lima, Renato Rainha, Wasny de

Roure, José Tatico, João de Deus e Silvio Linhares, reúne-se a Comissão

Parlamentar de Inquérito que visa "apurar fatos relacionados com possíveis

irregularidades no sistema de distribuição de lotes a grupos organizados".

Havendo número regimental, o Sr. Presidente Deputado Wilson Lima, declara

aberta a Reunião. O Deputado Renato Rainha pede a palavra de ordem e

comunica ~ue O carro cedido pela Presidência para as diligências é um carro

oficial e se faz necessário um veículo descaracterizado para ser utilizado pelos

Agentes de Polícia. O Presidente Deputado Wilson Lima qualifica e

posteriormente toma o depoimento do Sr. Osmar Rocha da Ma ta., O Deputado

~enat.o ,Raií\ha inquiri o depoente e passa a palavra ao Deputado Wasny de

Roure:"Ü Presidente. Deputado Wilson Lima coloca em discussão e

posteriormenie, em votaçã~ o Requerimento n" 037/99, de autoria do Deputad;

Wasny de Roure, que requer a convocação, para depoimento nesta CPI, do Sr.

João B . . P'd t d COOSEP-~:",i~,!'ô~S~~~rl\./. ,reSI en e a -BRAZ; O Requerimento n
(i)39!9'i:~~~~;\Q5i;)do putado Renato Rainha, que requer a convocação da Sra.

~iíth:~àa-~,ma, iretora financeira da COOSEP-BRAZ, e do Sr. Riulmar
TelxClra Santana, proprietáriõ~ aa""mp' ';-e'Sã" RTS O' .

. s requenrncntos foram
aprovados Com 04 votos favoráveis e 03 ausências. O Presidente Deputado
W'I L'

I Son 1m3 declara encerrada a presente reunião da qual eu Hihon

Kawashita, lavro a presente Ata que, após lida c aprovada será a~sinada pelo Sr.

Presidente, demais membros presente e por mim.

~4~

~o..vJ,~~
HILTON KAWASHITA

Secretário

JOSÉTATICO
Membro

JOSÉTATICO
Membro

CLDF à CP!. Os requerimentos foram aprovados com 04 votos favoráveis e
03 ausências. O Presidente Wilson Lima convida o depoente Lacir de Oliveira

Dias a depor;' este é interrogado por ele e pelos Deputados Renato Rainha e Wasny

de Roure. O Presidente convida, poste~iormente, o Sr. Antônio Abenevaldo Vieira'

Canuto para depor, inquerindo-o. A palavra é passada ao Deputado Renato Rainha

e ao Deputado Wasny de Roure que enCerra o inquérito. O Presidente Deputado

Wilson Lima declara e~cerr~da a presente reunião da qual eu Hilton Kawash;'ta,

lavro a presente Ata que, após lida e apro~ada será ass'inada pelo Sr. Presidente,

demais membros presente e por mim.

Secretario

JOÃO DE DE
Membro

ATA DA 8" REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA
EM 27 DE ABRIL DE 1999

COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA
DISTRIBUIÇÃO DE LOTES

Às onze horas do dia vinte e sete de abril de mil novecentos e noventa e nove,

no plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, com a presença dos

Senhores Deputados Wilson Lima, Renato Rainha, Wasny de Roure, José Tatico

e Silvio Linhares, reúne-se a Comissâo Parlamentar de Inquérito que visa

"apurar fatos relacionados com possíveis irregularidades no sistema de

distribuição de lotes agrupas organizados". Havendo número regimental, o Sr.

Presidente Deputado Wilson Lima, declara aberta a Reunião destacando a

presença do Deputado Edmar Pirineus. Coloca em discussão e, posteriormente,

em votação um Requerimento "oral" que requer a convocação do Sr. Osmar

Rocha, o "Pastor", o Sr. Rogério de Tal, o Sr. e Sra. Daniela de Tal. O

requerimento é aprovado com 4 votos favoráveis e 3 ausências. É colocado em

discussão QS novos Requerimentos "orais" sendo: - uma SOlicitação de busca e

apreensão de documentos na residência elou local de trabalho da Sr. Kelly; a

realização de uma diligência para busca e apreensão de documentos pertinentes

a CPI e convocação do Sr. José Vicente; a realização de uma diligência para

descobrir o endereço da Sra. Ângela. E solicitado a assessoria da CPI que

elabore e envie diversos ofícios ao SAME solicitando informações sobre Chico

Dorion; ao Banco Central solicitando informações sobre a Sra. Kelly; a

Fundaç~,_: .."." s licitando informações sobre AgaIllenon., Os

~eritos são discutidos e votados sendo aprovados com 4 votos favoráveis
:>e\~. '~n'.:~'.-\. • 'I

e 3 au,:;e_nc~'Q.s;_-pf~~iden,!e coloca em discussão novo Requerimento "oral"
que solicita a realização das Re"unl()e's 'bid!nTr,as da CPI sejam realizadas todas

as Terças e Quintas às OS horas e lS horas. O requerimento é aprovado com 5

votos favoráveis e 2 ausências. O Presidente Deputado Wilsnn Lima declara

encerrada a presente reunião da qual cu Hilton Kawashita. lavro a presente Ata

que, após lida e aprovada será assinada pelo Sr. Presidente, demais membros

presente e por mim.
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ATA DA 10."REUNIÃO ORDINÁRIA, REALlZADÁ
EM 06 DE MAIO DE 1999

COMISSÃO p~E1'\ITA1t DE INQUÉRITO DA
DISTRIBUIÇÃO DE LOTES

Às nove horas ecinqiienta minutos do dia seis de maio de mil 'novecentos e

noventa e nove, no plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, com a

presença dos Senhores Deputados Wilson Lima, Renato Rainha, João de

Deus, Silvio Linhares, Benicio Tavares, Wasny de Roure e; José Tatico

reúne-se a Comissão Parlamentar de Inquérito que visa "apurar fatos

relacionados com possíveis irregularidades no sistema de distribuição de lotes

a grupos organizados". Havendo número regimental, O SI. Presidente

Deputado Wilson Lima, qualifica e passa a inquirir a Sra. Ruth Arruda De

JOÃO DE DEUS
Membro

WAS~OURE
Vi~~~i1ente

WILSO~LIMA
p-;;te~te

fY!:j!;rJd
. RENATO NHA./

Rela or

Senhores Deputados Wilson Lima, Renato Rainha, Wasny de Roure, e João de

Deus, reún,?-se a Comissão Parlamentar de Inquérito que visa "apurar fatos

relacionados com possiveis irregularidades no sistema de distribuição de lotes a

grupos organizados". Havendo número regimental, o Sr. Presidente Deputado

Wilson LU:;;a, deciara aberta sessão conv~cando para depor o Sr. Rogério Nunes

Dantas, que foi interrogado pelos Deputados Wilson Lima e Renato Rainha.

Terminado ointerrogatório o Deputado Wilson Lima determina o apanhamento

do material gráfico do Sr. Rogério Nunes Dantas. Prossegue o interrogatório

com a Sra. Daniela Sar~i~~ Rocha Cardoso que foi interrogada pelos Deputados

Wilson Lima e Renato Rainha. Terminado o interrogatório o Deputado Wasny

de Roure assume a Presidência e qualifica o depoente Miguel Ãlvares Cardoso

Júnior que é interrogado pelos Deputados Wasny de Roure e Renato Rainha.

Prosegue o interrogatório com o depoente Jamil Francisco dos Santos, ex-

Administrador de Brazlândia que é interrogado pelos Deputados Wasny de

Roure e Renato Rainha. O Preside te Deputado Wasny de Roure, em nome do

Deputado Wilso declllr encerrada a presente reunião, deixando

con C~d' õS's~2H';;~9¥aldo José Ferreira, que justificou a sua ausência, e o

SI. Ja;;é ViceTjt~::~parecet'fm á reunião da qual eu Hilton Kawashita,
lavro a presente Ata que, após lidã é aprovada será assinada pelo Sr. Presidente,

demais membros presente e por mim.

palavra ao

Deputado Renato Rainha que inquiri a depoente e posterionnente o Deputado

Wasny de Roure passa a inquiri-la. O Deputado José Tatico solicita o seu

desligamento da CPI e o Presidente Deputado Wilson Lima pede que o

Deputado José Tatico faça o requerimento por escrito. O Sr. Presidente

Deputado Wilson Lima coloca em discussão e poslerionnente votação os

requerimentos: n.• 040/99, de autoria do Deputado Wasny de Roure, que

requer o acompanhamento da Procuradoria da CLDF nas diligências da CPI.

O requerimento obteve 01 voto favorável, 03 votos contrários e 03 ausências.

O Requerimento n.O 9, de autoria do Deputado Wasny de Roure, que
_."#";'zP

requer ncias na cida e de ~~~zl,~n~La para identificar o estágio das obras
efetuadas em lotes e beeos d2?ttnail'os a extoSSEP-BRAZ. O requenmento

foi aprovado com 04 votos a favor e 03 ausências. O Requerimento n."

042/99, de autoria do Deputado Wasny de ROUle, que requer a convocação do

Administrador Regional de Brazlândia , o SI. Eliovaldo José Ferreira, foi

aprovado com 04 votos a favor, OI abstenção e 02 ausências. O Presidente

declara encerrada a presente reunião da qual eu Hilton Kawashita, lavro a

presente Ata que, após lida e aprovada será assinada pelo SI. Presidente,

demais membros presente e por mim.

Lima, Diretora Financeira da COSSEP-BRAZ e passa

JOÃO DE DEUS
Membro

ENÍCIO TAVAVES
Membro

JOSÉ
Me

COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA
DISTRffiUIÇÃO DE LOTES

ATA DA lI' REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA
EM 11 DE MAIO DE 1999

Às dez horas e dez minutos do dia onde de maio de mil novecentos e noventa e

nove, no Plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, com a presença dos

COMISSÃO PARLÃMENTAR DE INQUÉRITO DA
DISTRIBUIÇÃO DE LOTES

ATA DA 13" REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA
EM 24 DE JUNHO DE 1999

Às nove horas e quinze minutos do dia vinte e quatro de junho de mil novecentos

e noventa e nove, no Plenário da Cãmara Legislativa do Distrito Federal, com a

presença dos Senhores Deputados Wasny de Roure, Renato Rainha, Benicio Tavares

e Joào de Deus, reúne-se a Comissão Parlamentar de Inquérito que visa "apurar fatos

relacionados com possíveis irregularidades no sistema de distribuição de lotes a

grupos organizados". Havendo número regimental, o SI. Deputado Renato Rainha,

no exerCÍcio da Presidéncia, abre a Reunião, solicitando a presença dos membros

que compõem a Comissào. Suspende por cinco minutos a Reunião. Às nove horas e

vinte minutos o Vice-Presidente, Deputado Wasny de Rourc, no exercício da

Presidência, reinicia os trabalhos, registrando que cumprirá o conteúdo da pauta: as

oitivas da Sra. Luzia Neide Leite Santos, do SI. Gilberto Brasil, do SI. Milton

Negreiro da Silva e apreciação do Requerimento da Sra. Maria Caetano

Vasconcelos. Em seguida, convida a Sra. Luzia Neide leite Santos a sentar-se à

Mesa, iniciando o seu depoimento, esclarecendo quanto às suas obrigações junto à

CPI. Qualifica a mesma e, de imediato, procede às suas inquirições. Concede, ao

final, a palavra ao Relator da Comissão, Deputado Renato Rainha, que passa a

questionai a depoente. Findas as suas inquirições, o parlamentar pede à Presidência
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que suspenda a Reunião, para que a Sra. Luzia seja atendida peia equipe médica da

Casa, ao que é atendido ..A Reunião é suspensa,às dez horas. e cinqüenta e quatro

minutos. Às onze horas e onze minutos, o 'Sr. Presidente da CPI, Deputado 'Wilson

flUa" ,reabr.e;â-R~1ilf.pUri'Re tor, de posse da,palavra, solicita que conste dás

nOtas taqiJigráficas (J'l\i~ii~iment da depoente 'acima; bem como o seu impedimento'I 1.;' -0-6 .. ~
e!J1.contiJ!!lar~ndendo ao de imento, coma.sugestão ae a mesma ser inquirida
em outra oçasião. A Presidência' ãcata ~ solicitação do parlamentar e convida, em

s~guida, para depor o Sr. Milton Negreiro d~ Silva. O: Se. Presidente, Deputado

Wilson Lima, faz os necessário~esclarecimentos de praxe sobre a CP[,qualificando

após o depoente. Procede, em seguida, às suas indagações à mesma. Concede a

palavra ao Relator, Deputado Renato Rainha, que pass~ a .inquirir o depoente. Ao

final, faz uma observação acerca do "cercamento de terras", retornando a palavra à

Presidência. O Se. Presidente inquiri novamente o depoente. concedendo, em

seguida a palavra ao Vice-Presidente, Deputado Wasny de Roure. O Parlamentar,

justificando ausência sua na CPI, questiona o Sr. Milton. Agradece ao final,

devolvendo a palavra à Presidência. O Se. Presidente indaga ao Relator se O mesmo

teria alguma pergunta a fazer, ao que O último responde, solicitando que a

Presidência libere o depoente para que ele faça uma observação em dez minutos. É

atendido em sua solicitação e o Sr. Presidente agradece a presença do depoente na

Reunião, O Relator pede a palavra e solicita à Presidência que pergunte à assessoria

da CPI sobre o levantamento dos deputados membros da Comissão que não

comparecem às reuniões, para procederem ao pedido de substituição dos mesmos. O

Se. Presidente registra que não tem resposta. Prossegue o Relator e indaga acerca do

horário de recebimento de veículos, ao que O Sr. Presidente responde que, conforme

contatos anteriores com O Sr. Secretário de Administração, o veículo estaria nas

mãos dos membros da CP I, ainda nesta data. O Deputado Rainha comenta sobre o

depoimento do Sr. Milton, quanto a não trazer nenhuma conseqüência lógica para a

CPI. Em seguida, traça comentários sobre o perfil do depoente, bem 'como sobre

denúncia feita por ele acerca da pessoa do Sr. Francisco Gomes de Lima, em seu

depoimento. Sugere, por outro lado que esse último seja intimado a depor na CPI,

primeiramente pela assessoria da Comissão, sugestão feita pela Ora. Virgínia,

~i.LiLservi o da CPI. Coloca requeriment~ seu, em regime de urgência, para

'~g;';,:'~t',r~g'd;rf.~iJffi'KI~~fnt ando a depor na Comissão, a Sra. Sirlaine, responsável
C'.;,".::,~ : .:."':';':).-:>rir~it1.:1

pe.la".\1Ic.~i~!!.a~ grup de trabalhos que fizeram o levantamento dos processos
junto ao lDHAB. O Se. Presidente responde que não há quorum para votação do

requerimento e esclarece acerca de documento oriundo da CPI para a Presidência da

Casa sobre indicação de nome para substituir O deputado José Tatico na CPI. Há

comentários por parte tanto do Relator quanto da Presidência, a respeito dessa

substituição. O Se. Relator, Deputado Renato Rainha, informa que não há quorum

para decisões e que a Presidência da CPI recebeu requerimento da Sra, Maria do

Areal, solicitando a entrega de alguns documentos, O Se. Presidente registra que

houve comparecimento de outras pessoas, além do Se. Milton. para fazer denúncias e

que' as encaminhou ao SACT, O Relator solicita à Presidência que possa acontecer

uma Reunião para aprovar o requerimento da oitiva da Ora, Sirlaine, haja vista a

importância do depoimento. Ambos, Relator e Presidente registram a ausência do Sr.

Vice Depautado Wasny de Roure. no momento. para poderem aprovar matérias da

CPI. O.Relator Rainha solicita que se reúnam antes da Reunião ordinária desta data.

ou então, ao final desta, para votar a situação acima, Em seguida, o Se. Presidente

declara encerrada a presente reunião da qual eu, Hilton Kazuo Sabino Kawashita.

lavro a presente Ata que, após lida e aprovada será assinada pelo Se. Presidente,

demais membros presente e por mim.

~-
WILSqN LIMA
. Pre,idente

WASI~ URE
Vi~itte

COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA
DISTRIBUIÇÃO DE LOTES

ATA DA 14. REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA
EM 05 DE AGOSTO DE 1999

Às doze horas e. cinco minutos do dia cinco de agosto de mil novecentos e

noventa e nove, na sala de reuniões da Comissão de Constituição e Justiça da

Cãmara Legislativa do Distrito Federal, com a presença dos Senhores Deputados

Wilson Lima. Renato Rainha , João de Deus e Silvio Linhares, reúne-se a

Comissão Parlamentar de Inquérito que visa apurar fatos relacionados com

possíveis irregularidades no sistema de distribuição de lotes a grupos,

organizados. Havendo número regimental, o Sr. Presidente Deputado Wilson

Lima, declara aberta a Reunião. O Presidente Deputado Wilson Lima coloca em

discussão e posteriormente em votação o Projeto de Resolução n.o 005/99, de

autoria do Deputado Renato Rainha, que dispõe sobre o procedimento

administrativo para o recebimento de denúncias pela CPI qual fosse o de se

encaminhar primeiramente à equipe da Polícia Civil para uma primeira análise.

O projeto foi aprovado por quatro votos favoráveis e três ausências. O

Presidente Deputado Wilson Lima coloca em discussão e posteriormente em

votação os requerimentos: n.o 049/99, 50/99, 51/99 c 52/99 que dispõem sobre a

convocação de Cirlaine Leitão Barroso, Alda Batista dos Santos, Eliza Mitiko

~~ Gonçalo Cleano Alves para prestarem esclarecimentos à Comissão,

Os.r~q.té'filnenll¥r. 'r. a rovados, em bloco, por quatro votos favoráveis e três
~. ::"";" : ., 'Dor~i •.ts

aasênciasrS?;;~~c;,;;jpente eputado Wilson Lima declara encerrada a presente
reunião da qual eu Hilton Kawashita, lavro a presente Ala que, após lida e

aprovada será assinada pelo Se. Presidente, demais membros presentes e por

mim.
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COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA
DISTRIBUIÇÃO DE LOTES \'

ATA DA lS" REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA
EM 10 DE AGOSTO DE 1999

Às quinze horas do dia dez de agosto de mil novecentos e noventa e nove, na sala

de reuniões da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do

Distrito Federal, com a presença dos Senhores Deputados Wilson Lima, Renato

Rainha, Wasny de Roure, Silvio Linhares e João de Deus, reúne-se a Comissão

Parlamentar de Inquérito que visa apurar fatos relacionados com possíveis

irregularidades no sistema de distribuição de lotes a grupos organizados. Havendo

número regimental, o Sr. Presidente Deputado Wilson Lima declara aberta a

Reunião. O Presidente Deputado Wilson Lima coloca em discussão e votação a ata

da reunião anterior que é aprovada tendo sua leitura dispensada. Em seguida, 'ó

Deputado Wilson Lima qualifica a primeira testemunha do dia a Senhora Eliza

Mitiko Fujishima que é arguida na sequência pelos deputados Wilson Lima,

Renato Rainha e Sílvio Linhares. Após o depoimento o deputado Wilson LIma

coloca em discussão e votação os requerimentos de número 54199, 55/99, 56/99 e

57/99, sendo todos aprovados por quatro votos a favor e duas ausências. O

deputado Wilson convoca a segunda testemunha do dia para ser inquerida. O

senhor G~!!HLo..~~alificado e em seguida' inquirido na sequência

pelos Deputados Wilson Lima, Renato Rainha e Sílvio Linhares. O Presidente

Deputado Wilson Lima agradece a presença do Senhor Gonçalo Cleano Alves e

declara encerrada a presente reunião da qual eu, Frederico de Pina Álvares Filho,

lavro a presente Ata que, após lida e aprovada será assinada pelo Sr. Presidente,

demais membros presente e por mim.

Instituto de Desenvolvimento Habitacional do Distrito Federal, que é argüida na

sequência pelos deputados Wilson Lima, Renato Rainha, Wasny de Roure, João de

Deus e novamente. pelos Deputados Renato Rainha e Wilson Lima . .Em seguida, o

deputado Wilson convoca a segunda testemunha do dia para ser inquerida. O

senhor NefTali Vieira Pessoa é qualifi~adoe, em seguida, inquirido na sequência

pelos Deputados Wilson Lima, Renato .Rainha e Wasny de Roure. Nada mais

Havendo a tratar, o Presidente, Deputado Wilson Lima, agradece a presença dos

depoente~~a a presente reunião da qual eu, Frederico de Pina

Álvares Filho, lavro a presente Ata que, após lida e aprovada será assinada pelo Sr.

Presidente, demais membros presente e por Ínim.

JOÃO DE DEUS.
Membro

ATA DA 16" REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA
EM 17 DE AGOSTO DE 1999

COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA
DISTRIBUIÇÃO DE LOTES

ATA DA la REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA EM

07 DE ABRIL DE 1999.

COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA
DISTRIBUIÇÃO DE LOTES

. C~ç~ç I.;

As dezessete horas do dia sete de abril de mil novecentos e aventa e nove, no

plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, com a pres ~~~,~;:~r~ __
Deputados Wilson Lima, Renato Rainha, Wasny de Roure, SilvioTf~ha;es e João

de Deus, reúne-se a Comissão Parlamentar de Inquérito que visa "apurar fatos

relacionados com possíveis irregularidades no sistema de distribuição de lotes a

grupos organizados". Havendo número regimental, o Se. Presidente Wilson Lima

declara aberta a Reunião e solicita ao Deputado Renato Rainha que faça leitura dos

expedientes. Requerimentos. nO 05, 06 e 11. Solicitandq a palavra de ordem os

Deputados Renato Rai~ha, Wasny de Roure, João de Deus e Silvio Linhares,

alegam que a CPI está prejudicada por não haver condições apoio da Presidência da

CLDF em fornecer pessoal, estrutura física e administrativa para o desenvolver dos

seus trabalhos. O Presidente da CPI suspende a reunião as 17h34 e esta é reaberta

as 18h08. O Deputado Wasny de Roure declara ter suspeitas de que possam haver

adulterações nos processos do IDHAB e apresenta aditivo ao Requerimento 10 de

sua autoria, onde. solicita a busca e apreensão dos referidos processos. Os

Requerimentos ,05, 06 e 11 são colocados em votação e aprovados com 04 votos

favoráveis e 03' ausências. O Requerimento 10 e seu. aditivo é votado e aprovado

com 03 vo;~s. ia~oráveis,Oi' voto contrário e 03 aus~ncias. 'o Presidente Wilson

I jma ?,.~bca ..a imed;1ta~1ij:cuçãO da diligência proP.Qsla no Reguerimento 10 do
i

WAS ~OURE
Vi~i~nte

'//Q
WILSON LIMA

~/dente

~1ª>
JOÃO DE DEUS

Membro

Às quinze horas do dia dezessete de agosto de mil novecentos e noventa e nove, no

plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, com a presença dos Senhores

Deputados Wilson Lima, Renato Rainha. Wasny de Roure e João de Deus, reúne-

se a Comissão Parlamentar de Inquérito que visa apurar fatos relacionados com

possiveis irregularidades no sistema de distribuição de lotes a grupos organizados.

Havendo número regimental, o Sr. Presidente Deputado Wilson Lima declara

aberta a Reunião. O Presidente Deputado Wilson Lima qualifica a primeira

testemunha do dia, a Senhora CirIaine Leitão Barroso, Procuradora Autárquica do
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Deputado Wasny de Roure e encerra a reunião da qual eu Hilton Kazuo Sabino

Kawashita, lavro a presente Ata que: após lida e aprovada será assinada pelo Sr.

Presidente, demais membros presente e por mim.

Santos. Os requerimentos foram aprovados obtendo 04 votos favoráveis e 03
ausências. O Presidente Deputado Wilson Lima declara encerrada a presente
reunião da qual eu, Hilton Kawashita, lavro a presente Ata. que, após lida e
aprovada será assinada pelo Sr. Presidente, demais membros presente e por mim.

COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA
DISTRIBUIÇÃO DE LOTES

JOÃO DE DEUS
Membro

WASNY.~URE
vice.p~t~

BENÍCIO TAVARES
Membro

í.:o!\'.~: ~_<:: ,'.rI c' cri9lriill

~~~

CÉSAR LACERDA

Membro

SILVI~HA S

Membr

WA~ROURE

v=Jdente

Setor de apQb as Ccm;ssões T~mç'r.ràri;)$

Ccr::em ç-:m ') ~)rigiMI
$/.SJJ;....l~

~~ ..-
M,ll ~,UJ;:..-.;...

Secretário

Membro

JOÃO DE DEUS

HILi<o~À"SHITA

COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA
DISTRIBUIÇÃO DE LOTES

ATA DA z' REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA
EM 13 DE ABRIL DE 1999

Às nove horas e vinte e cinco minutos do dIa treze de abril de hum mil e
novecentos e noventá.e nove, no plenário .da Cãmara Legislativa do Distrito
Federal,.com a presença dos Senhores Deputados, Wilson Lima, Wasny de Roure,
Renato Rainha, Silvio Linhares, João de Deus e Benicio Tavares, reúne..se a
Comissão Parlamentar de Inquérito que visa "apurar fatos re.lacionados .com
possíveis irregu'laridades no sistema de.distribuição de lotes a grupos organizados".
Havendo 'número regimental, o Sr. Presidente Deputado Wilson Lima, declara
aberta a Reunião. O Depu,ado Wilson Lima .passa a qualificar a testemunha, Sra.
Kelly Alves da Silva Pereira, ouvindo..a, e em seguida passa a palavra aos Senhores
Deputados Renato Rainha, Deputado Silvio Linhares e. Wasny de Roure. O
Deputado Renato Rainha solicita que coloque em votação a imediata realização de
duas buscas e apreensões, a primeira, na casa do Sr. Henrique Garcês e, a segunda,
na casa do Sr. Francisco Agamenon Braga de Magalhães. Colocado em votação o
requerimento , foi aprovado obtendo 04 votos favoráveis e 03 ausências. O
Presidente Deputado Wilson Lima solicita ao Deputado Renato Rainha que
proceda a colheita de material gráfico da Sra. Kelly Alves da Silva Pereira para fins
de exames grafotécnicos. O Deputado Renato Rainha solicita ao Presidente li
votação do mandado de busca e apreensão na casa do Sr. Hernani. Em votação. o
mandado de busca, foi aprovado obtendo 05 votos favoráveis e 02 ausências. O
Presidente suspende a reunião às llh30 e. esta é reaberta às llh34. O Presidente
Wilson Lima convoca a Sra. Maria Eliás Alves de Souza para depor, solicitando ao

.~.,~Rainha que qualifique a testemunha. Procede a oitiva com a
inqu'iri"ão "dít'~I~~~I~s Deputados Wi.lson Lima, Renato Rainha, Silvio
Linhares e Wasny de Rour~. Colocado em vJtação os requerimentos n. O 18/99 do
Deputado Wasny de Roure, que requer a aprovação do Excelentissimo Senhor
Procurador,Geral do Ministério Pú~lico do Distrito Federal e Territórios, DD. Dr.
Umberto Adjunto Ulhoa, para a designação de representantes do Ministério Publico
com o intuito de que o mesmo acompanhe os trabalhos da CPI e o requerimento n.
O 12/99 do Deputado Wilson Lima que requer a convocação do Sr. José Ferreira

ATA DA 33 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA EM
06 DE MAIO DE 1999

Às vinte horas e vinte minutos do dia seis de maio de mil novecentos e

noventa e nove, no plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, com a

presença dos Senhores Deputados Wilson Lima e Renato Rainha, reúne-se a

Comissão Parlamentar de Inquérito que visa "apurar fatos. relacionados com

possíveis irregularidades no sistema de distribuição de lotes a grupos

organizados". Havendo número regimental para a oitiva de d~poentes, o Sr.

Presidente Deputado Wilson. Lima, declara aberta a. Reunião. Em seguida

inicia. o interrogatório c~, a'. qualificação do depoente Ruilmar Teixeira'

Sántana, sendo interrogadopo\teriormente pelo Deputado Renato Rainha. O

Pre;idente Deputado Wilson Lim~ê1á início ao segundo interrogatório com a

qualificação do dep(jent~ João Batist~e Lima, sendo interrogado, também,

pelo Deputado Renato Rainha. O Presid~nte Deputado Wilson L.ima declara

encerrad~ a presente reuÍÜão da qual eu II\~:~,~.~,~'~.:a"s.~.;!~aI.avrg a presente
Ata que, após lida e aprovada será assinada pelo Sr. Presidente, demais

membros presente e por mim.

WILSON LIMA
Pre,iídeote
,J
'----'--.
~"\~""">.-~HILTON'KAWASHITA

Secretário

COJl.ofISSÃOPARlAMENTAR DE INQUÉRITO DA
DISTRIBUIÇÃO DE LOTES

ATA DA 5" REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA EM
07 DE JUNHO DE 1999.
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noventa e nove, na sala de reuniões da Comissão de Constituição e Justiça da

Cámara Legislativa do Distrito Federal, Com a presença dos Senhores

lS£-::.Çflr:r
~bro

\~\>-
Hilton Kawashita

Secretário

(. WILSO! LIMA
I fresiftente
\V
\
BENÍCIO TAVARES

'Membro-'"

Wilson Lima coloca em discussão e posteriorme~te o Requerimento .00 058,

de autoria do Deputado Renato Rainha, que requer a emissão de Mandado de

Busca e Ápreensão na residência do Sr. Lui~ Ferna'ndo de Tal. O projeto foi

,~P!4¥~ijqSP.Wlqq.W;:~t~s favoráveis e duas ausências. Não havendo mais

relacionados Com possíveis irregularidades no sistema de distríbuição de

lotes a grupos organizados. Havendo número regimental, o Sr. Presidente

Deputado Wilson Lima, declara aberta a Reunião. O Presidente D~llUtado

Às onze horas e ,cinco minutos do dia onze de agosto de mil novecentos e

reúne-se a Comissão Parlamentar de Inquérito que visa apurar fatos

ATA DA 7" REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA
EM 21 DE JUNHO DE 1999.

Às quinze horas e .cinco minutos do dia vinte e um de junho de mil novecentos e
noventa e nove, na Sala de ,Comissões da CEOF, com a presença dos Senhores
Deputados Wilson Lima, Renato Rainha e Benício Tavares e Silvio Linhares,
reúne-se a Comissão Parlamentar de Inquérito que visa "apurar fatos relacionados
com possíveis irregularidades no sistema de distribuição de lotes a grupos
organizados": O Sr. Presidente, Deputado Wilson Lima abre a Reunião, e coloca
em votação e discussão o Requerimento nO 48/99 que 'requer a devolução dos
processos apreendidos do IDHAB', Após discussão entre os presentes o
Requerimento é aprovado com 4 votos favorâveis e 3 ausências. O Sr. Presidente,
em seguida, encerra a Reunião, da qual eu, Frederico de Pina A, Filho, lavro a
presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente,. demais
membros presentes e por mim.

COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA
DISTRIBUIÇAO DE LOTES

Deputados Wilson Lima, Renato Rainha, Wasny de Roure e João de Deus,

'".
ATA DA 9"REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA

EM 11 DE AGOSTO DE 1999

COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA
DISTRIBUIÇÃO DE LOTES

Às quinze horas e cinqüenta minutos 10 dia sete de junho de mil novecentos e

noventa e nove, na Sala de Comissões da CEaF, com a presença dos Senhores

Deputados Wilson Lima, Renato Rainha e Wasny de Roure, reúne-se a Comissão

Parlamentar de Inquérito que visa "apurar fatos relacionados com possíveis

irregularidades no sistema de distribuição de lotes a grupos organiz~dos". a Sr.

Presidente, Deputado Wilson Lima abre a Reunião, e de imediato, convida o

Relator Rainha a secretariar os trabalhos da Comissão, solicitando que o

parlamentar proceda à chamada nominal dos Deputados para verificação de

quorum. Feito isso, a Sr. Presidente registra a presênça' de três Deputados e,

consequentemente, a falta de quorum para deliberação. Concede, em seguida, a

palavra, ao Deputado Rainha. a parlamentar indaga da vaga deixada pela saída do

Deputado Tatico, como membro da Comissão e o nome..indicado pela Presidência

da Casa para substitui-lo, ao que recebe a resposta de que a indicação ainda não foi

formalizada. Indaga também dos servidores colocados à disposição da CPI, citando

nomes e recebendo resposta de que alguns já se encontram trabalhando, e. outros

não. Acerca de um veículo' para a Presidência da CPI pergunta se já foram tomadas

providências para descaracterizá-lo, solicitação feita anteriormente pelo

parlamentar. a Sr. Presidente informa que recebeu uIt! telefonema do Secretário de

;:;l\:i!@õm'r~cilO~&'M=!riJlho, afirmando que há um veÍCulo à disposição da CPI,
no Setor de Transportes daquela Secretaria. Indaga ainda sobre' outros' assuntos

como: computador, impressora, liberação de cópias xerox para a CPI, bem como

uma Sala para funcionamento dos trabalhos da Comissão.' Finalizando, registra a

ausência de apoio material e de pessoal à CPI, o que tem causado prejuízos ao

andamento dos trabalhos da mesma. No uso da palavra, o Deputado Wasny de

Roure concorda coma apreciação do Relator no que se refere à insuficiência de

recursos para a CPI, comentando o abandono de parlamentares aos trabalhos da

Comissão, bem como a demora da retomada dos trabalhos da mesma. Registra

ainda que, segundo o Presidente do IDHAB, há retenção por parte da Comissão, de

processos de cooperativas e grupos organizados, e as dificuldades de acesso pelo

Órgão a esses documentos. Aborda o prazo de validade da CPI, definido no

Regimento Interno da Casa. Expressa, em seguida, a sua insatisfação quanto a

dinâmica dos trabalhos e a participação dos membros na CPI. Para finalizar,

solicita à Presidência informação sobre a aprovação de alguns requerimentos

encaminhados. Comenta matéria veiculada pelo Jornal da Comunidade acerca do,

prazo de entrega do Relatório da CPI. a Sr. Presidente pronuncia-se, concordando

com o Deputado Wasny, quanto à insatisfação frente à CP I, enumerando as

dificuldades enfrentadas no decorrer do funcionameriWdesta;âté' o momento. O

Relator, com a palavra, traça comentários sobre o resultado de CPI (s) na Casa,

indagando sobre requerimentos aprovados. Sugere que a Presidência proceda à

convocação de parlamentares e assessores que apoiam a Comissão, a fim de

definirem rumos de trabalhos, ao que a Presidência manifesta-se ~ favor da

realização de uma reunião na mesma data. a Relator concorda com a proposta

apresentada. Em seguida, o Sr. Presidente, reafirmando as palavras do Relator,

enfatiza a necessidade de definirem o futur~ . - . . ha

~l~ta que o .5.r. Presidente leia os nomes da~ p~'~:~~:.~'~;'ü'j;~;~~~p~~~~d s e
não ouvidos pela CPI, sendo prontamente atendido. O Sr. Presidente, em seguida,

encerra a Reunião, da qual eu, Frederico de Pina A, Filho, lavro a presente Ata que,

após lida e aprovada;será assina9a pelo Sr. Presidente, demais membros presentes

e por mim. &
WILSON LIMA

~~
~ Membro,

0e~~~;----
Secretário
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nada a tratar, o Presidente "Dcjíü[ádó -WilSon Lima declara encerrada a

presente reunião, da qual eu Hilton Kawashita, lavro a presente Ata que, após

lida e aprovada será assinada pelo Sr. Presidente, i1e.!""alsmembros p'resentes

e por mim.

P
!. WILSON LIMA~1'"".FJj1J/

'. 'WASNmó2JO~RE:" ,
Vice~i1edte .•

JOÃO DE DEUS
Membro

,,1\:'
~aid{!;ta

~~~
Hilton Kawashita

Secretário

Mesa Diretora------------------
Ato da Mesa Diretora
ATO DA MESA DIRETORA N° 30/2000

A Mesa Diretora da Cãmara Legislativa do Distrito Federal, no uso de

suas atribuiÇões regimentais que lhe são conferidas, e tendo em vista o disposto na

Resolução nO16212000.

R E S.o L V E:

Art. 1° A prestação de serviços odontológicos serã realizada por

intermédio de empresa especializada em plano odontológico. regularmente

registrada no órgão competente.

Art. 2° O associado arcará com 60% (sessenta por cento) do valor da

mensalidade, e o FASCAL com 40% (quarenta por cento).

Art. 3° Fica aprovado o Projeto Básico devidamente analisado pelo

Conselho de Administração do referido Fundo e constante do Processo

001100112000.

Art. 4° Autorizar a abertura de processo Iicitatório próprio para a

contratação de empresa especializada em plano odontológico.

Art.So Fica constituida Comissão Especial para proceder ã licitação de

que trata o processo citado no Art. 3° composta dos seguintes servidores:

Nome Matricula i Função :I
Edson Dominoues Martins 10.120-83 Presidente
Sérgio Luiz da Silva Nooueira 11.02S-72 Membro
Marco Antonio Maroues Miranda ' 11.698-21 Membro
Iselia Soares Barbosa 11.763-36 Secretária

Art. 6° Este Alo entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 7° Revogam-se as disposições em contrário.

I~
I

QUQtn bQbQQ ditigQ
atth:ca a vida dQ

qUQtn não tQtn nada
com i~~ot dQ qUQtn o
acompanha Q a ptóptia.

'1
Del'JUXb lACERDA
primC'iM plc-ntC'

Obs.:(republicado por conter erro e numeração no original).
~ublicado no DeL de 2J.üo.20üü

Sala das Reuniões,

Geputado GI ARGELLO
Vice Pre' idente

-- ,C'~!'r)\p '.
Deputado DANIEL MARQUES

SegundoSecretário I

03/ de ~ tvc de 2000.

~
Presidente

Deputado WASNY DE ROURE
primeiro Secretário

Deputado BENiclO TAVARES
Terceiro Secretário

PARE
PENSE

FIQUE VIVO

~

CÂMARA LlOISLATIVA
. DO DISTRITO FEDERAL

. Trabalhando Por Você .
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SAIU O NOVO NÚMERO DA

DF-Letras
A REVISTA CULTURAL DE BRASíliA

NÃO DEIXE DE LER!
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